RESULTS OF gFSC IM TRAINING SURVEY 2017

In line with our commitment to regularly review the global Food Security
B AC KG R O U N D Cluster’s (gFSC) performance, the IM Team conducted a survey soon
after the Training. The aim of the survey was to assess the gFSC's work
and to provide insight on how to improve current training modules. The
l feedback from participants was particularly important and most of the
responses were excellent to good.

The GST is pleased to share with you the key results from the survey.
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